
است؟ نادرستحروف قافيه در كدام گزينه  -138

كوه ها هـم لحـن داوودي كنـد   ) 1

همان دسته بشكست گرز گران) 2

تو ايران سپه را همه كشته گير) 3

لوليـان نك بهاران شد صلا اي ) 4

آهن به كف مومي بودجوهر 

فرو ماند از كار دست سران

وگر زنده از رزم برگشته گير

روانبانگ ناي و سبزه و آب 



.پاسخ است 1گزينه  -138

زيرا در (حروف الحاقي است = ـَ د/ واژه هاي قافيه= »كند، بود«←←←← 1گزينه ي 

و قبل از آن هيچ حروف مشتركي وجـود نـدارد،   ) يك معني تكرار شده است

.بنابراين قافيه نادرست است

. حروف اصلي قافيه اسـت  انواژه هاي قافيه و = »گران، سران« ←←←← 2گزينه ي 

نشانه ي جمع است كه چون در » سران«در  انجزو اصل كلمه و  ان» گران«در 

.يك معني تكرار نشده است قافيه، درست است


